Книга та мультимедійні засоби в нашому житті. Книга – джерело знань. Книга і науково-технічний прогрес. Книга в духовному житті людини. Найновіші джерела інформації.
Нам пощастило жити у столітті інформації. Що ми розуміємо під словом «інформація»? Ми оточені нею завжди, коли читаємо книжки, слухаємо радіо, дивимось телевізор, спілкуємося між собою. Необхідність розповсюдження інформації призвела до появи мови, писемності, мистецтва, книгодрукування, телебачення, обчислювальної техніки. Завдяки технічному прогресу виникли нові засоби комунікації, тобто засоби спілкування, а разом з ними – і нові цінності. Першим проривом у цьому напрямку стала книга, пізніше – періодичні друковані видання, потім телеграф, радіо, телебачення і, нарешті, Інтернет.
	На початку XXI століття книга і комп’ютер – найавторитетніші джерела інформації. Саме про них ми сьогодні і поговоримо.
	В усі часи книгу завжди любили і шанували, тривалий час вона була єдиним і основним джерелом інформації. Сьогодні світ стрімко змінюється. Слова «інформатизація» та «комп’ютеризація» стають звичайними, загальновживаними. 
	Значний відсоток сучасної молоді не бажає читати, вважаючи читання справою нудною, обтяжливою. Так, дійсно, читання – це дуже важливий процес, який вимагає уваги, напруження, фізичних та розумових сил. Та тільки книги дають можливість стати гармонійно розвинутою особистістю, сформувати високі художні смаки, навчити мистецтву любові, милосердя і добра.
	Книга – джерело знань! Якими розумними не були б машини, та душу в них не вдихнеш. Комп’ютер – він тільки помічник книзі, доповнює її, та ніколи не замінить повністю. Кожна книга містить у собі заряд енергії, який впливає на читача і спонукає роботу уяви, пам’яті, думок. Спілкування з літературним словом дає насолоду. А така насолода, емоційна спрямованість і є невід’ємною частиною духовного розвитку.
	Читання – це праця. А телебачення, комп’ютер, здебільшого – розвага. Доведено, що процес читання потребує високої розумової активності. Читаючи, людина залишається один на один із книгою. Йде, так би мовити, діалог між людиною і книгою, діалог, який потребує роботи розуму і серця. А це дає людині незабутні знання й відчуття.
	У народі кажуть: книга навчить як на світі жить. Соціологи та психологи давно дійшли думки, що читання розвиває інтелект, формує духовно зрілу, освічену, гармонійну особистість.
	Погляд на книгу як просто на традиційне джерело інформації дещо однобокий. Інформаційна її функція, безперечно, дуже важлива для людства. Але крім цього книга – матеріальний предмет – виконує ще й інші функції, зберігаючи соціальну та культурну пам’ять. 
	Книга як матеріальний об’єкт не має естетичного замінника. Читати книги з комп’ютера – одна справа, а читання безпосередньо книги друкованої – інша.
	Так, «комп’ютерну революцію» не зупинити. Тай  книг видається у світі усе більше і більше. Для великої кількості людей комп’ютер не замінить книгу, яка допомагає у навчанні, вирішенні різного роду проблем, питань, задач. Книга сприяє виробленню ціннісних орієнтирів, впливає на формування інтелекту, культурного рівня людини. Саме книга сприяє вихованню душі людської. І це незаперечний факт. Із таким розвитком комп’ютерної техніки може настати час, коли друкована книга буде значно дорожчою, ніж комп’ютер.
	У сучасному світі панує раціоналізм, культ розуму, а свобода розуміється як право робити що завгодно. Та не може людство жити без істинної освіти, духу пізнання глубоких почуттів, сумління, без сприйняття краси, природи. Все це - високий рівень духовності.
	Призначення книги – піклування духовністю людини. Так, комп’ютер впливає на інтелект, та іноді спричиняє низку негативних впливів.
[bookmark: _GoBack]	Отже, книга – це духовний заповіт одного покоління іншому. Усе життя людства послідовно осідало в книзі: племена, люди, держава - зникали, а книга залишалася. Вона зростала разом із людством, у ній кристалізувались усі вчення, що збурювали розум, усі пристрасті, що торкалися серця. Кожний, хто говорить про книги, отримує новий поштовх для своїх роздумів, для свого життя. Давайте з вами детальніше визначимо роль книги в житті людини. У чому ж вона полягає?
	Книга дарує можливість мислити широко й вільно, бачити світ по-різному.
1. Ні радіо, ні телебачення не можуть замінити книги. Вони не мають такого просвітницького значення. До них не можна в будь-який час повернутися за довідкою чи порадою.
2. Книга вчить (дає інформацію), розважає, виховує, розвиває нас.

	КНИГА (ЧИТАННЯ)
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Сьогодні найбільш зручним та сучасним засобом пошуку й систематизації необхідної інформації є Інтернет-ресурси.
Інтернет — усесвітня асоціація комп’ютерних мереж або простіше — World Wide Web (WWW), що дослівно означає «всесвітня широка павутина». В Інтернеті можна отримати різноманітну інформацію — від прогнозу погоди до інформації про політику, техніку і технології, меблеве виробництво, медицину, наукові відкриття тощо. Складно навіть уявити, що неможливо знайти в мережі Інтернет.
Коли ви знаходитеся (через комп’ютер) у мережі Інтернет, то є можливість переглядати різноманітні документи в різних частинах країни чи світу, за лічені хвилини зазирнути на українську сторінку сервера Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадького (м.Київ) і переглянути інформаційні джерела з наукової періодики чи електронні наукові фахові видання, тематичні зібрання тощо. Ви можете переходити від однієї сторінки до іншої звичайним натисканням кнопки «миші» вашого комп’ютера. При цьому кожне ключове слово з’єднується з відповідними інформаційними файлами через гіпертекстові зв’язки. Це те саме, що посилання в статті енциклопедії, що починаються словами «див. також...», але для того, щоб гортати сторінки книги, вам достатньо лише клацнути мишкою на потрібному ключовому слові (для зручності воно виділяється кольором або підкреслюється рискою), і через секунди чи хвилини (у залежності від швидкості завантаження даних у мережі та кількості користувачів, що знаходяться на тому ж сервері) перед вами з’являється потрібна для вас інформація. Достатньо швидко також можна одержати інформацію та відповідний доступ до неї, що знаходиться на десятках і сотнях тисячах комп’ютерів у всьому світі. Якщо вас не влаштовує те місце, до якого ви потрапили в пошуках інформації, то віртуальна кнопка на екрані комп’ютера «BACK» допоможе повернутися на початкову сторінку.




